

KRATKA DNEVNA ZGODBA

HERFORD JOZA:

MEJICA

Peč je pela. Veter, ki se je podil okoli voglov in dimnikov, je skozi veže in peč piskal. Peč, stara kranjska, je že rezala, med posameznimi lončenimi izdelani je kugal v mračno hišo plamen z veselimi, živim, toplim očesom.

baso za čikanje; še je imel nekaj okroglega od jeseni, ko je prodal krte. Gašper se je vdal. Vzel je nerodne stare škarje in odrezal domači kobili Luci nekaj dolgih žim iz repa. Ko jih je dal Cenetu, je še zagodrdjal: "Če te dobi oče, meni nič mar."

gobami, lovil ptice na "durce" in na zanke, pobiral iz potoka pisane postrvi in rake. Cene je moral preskrbeti žimo in plesti zanke, to ga je Tomaž že naučil.

Cena DR. KERNOVEGA BERILA JE ZNIZANA Angleško-slovensko Berilo ENGLISH SLOVENE READER STANE SAMO \$2

Jutro se je sivilo, ko je bil Cene na poti v Solo, toda ni mu bila mar šola, mar mu je bil Tomaž in brinjevke. Previdno se je oziral, če ga kdo ne vidi. Kmalu so ga skriše smreke, ki so rastle po Sušniku.

Popoldne je prišel Cene brezskrbno domov, vse je lepo mirno prešlo, le jed mu ni dišala. "Če nočeš, pa nič," mu je dejal oče, Gašper pa ga je sumljivo pogledal izpod čela, tako, da je mali falot zardel in povesil oči.

Zahvala Iskreno zahvalo izrekamo vsem, ki so nam bili ob strani v času težke bolezni in smrti našega dragoga soproga in očeta - JAKOBA JAŠOVICA

PARIZ IMA NOVO SENZACIJO Najnovejša senzacija Pariza je Arabea, ki mu pripisujejo posebno proroški dar.

vedno prav. Seveda bi mu pa vsa njegova spretnost nič ne pomagala, če bi ga usoda slučajno ne zanesla v Pariz, kjer je za take prisdodarije še vedno dovolj bogatih in naivnih ljudi.

Splošna knjižnica Nekateri teh knjig so izpod peresa svetovnoznanih pisateljev. Lahko jih priporočamo ljubiteljem leposlovja, ker vemo da jih bodo zanimala.

S sekiro nad očeta. V Allernu pri Tullnu na Nižjem Avstrijskem sta vsak na polovici posestva živel Alois Gaidosch in njegov istoimeni sin.

Kmalu potem je Gaidoschu iz skednja zmanjkalo več vrec žita. Polastil se jih je bil njegov sin, jih v Tullnu prodal, z izkupičkom pa poiskal svojo ljubico in jo privedel zvečer v domačo vas, kjer ji je bil pri sosedu našel sobo.

Društvo manažerjev je z omejeno zavezo je vložilo v to podjetje precej denarja in seveda hoče zdaj kovati iz njega masten dobiček. Čeprav so določili zelo visok honorar — za vsak pogovor z vedeževalcem 2000 frankov — so začeli naivni Parižani takoj v množicah prihajati k Arabeu.

EDEN GOVORI, DRUGI RAČUNA

Mnogi ljudje z največjim užiteklem klepetajo. Zgovorni ljudje neradi paste drugega do besede, vedno hočejo govoriti sami, vse vedo in na vse se spoznajo. So pa v tem pogledu še posebej primeri, ko gre najbrž za motnje v možganih ali žlezah.

BOŽIČNI IZLETI v Jugoslavijo: MAJESTIC v Cherbourg, odpluje 14. DEC. BREMEN v Bremen, odpluje 15. DEC. PARIS v Havre, odpluje 15. DEC.

Naročite pri: KNJIGARNA "G. N." 216 WEST 18th STREET NEW YORK, N. Y.

Naročite se na "GLAS NARODA" največji slovenski dnevnik v Zdravniški družini.

